
Καταγγελία για την απαράδεκτη συμπεριφορά
του προέδρου ΚΕΣΥ καθηγητή κ. Μπούμπα

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 10/3/2022

Ο πρόεδρος ΚΕΣΥ καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ κ. Μπούμπας επιδεικτικά έσκιζε στο «Αττικό»
νοσοκομείο αντιπολεμικές αφίσες του Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή.

Δεν ξέρουμε αν ο κ. Μπούμπας θεωρεί το «Αττικό» ατομική του ιδιοκτησία από την κλινική στην οποία
προΐσταται μέχρι και όλα τα ντουβάρια του νοσοκομείου. Όμως το αδιαμφισβήτητο γεγονός είναι πως ο κ
. Καθηγητής ουδόλως ενοχλήθηκε από την απέραντη πλημμύρα χαρτούρας και διαφημιστικής ρύπανσης
διάφορων «χορηγών» ιδιωτικών φαρμακευτικών εταιρειών αλλά επέδειξε συγκεκριμένο μένος ενάντια
στις λιγοστές αφίσες μας.

Προφανώς θύμωσε με το ακόλουθο «οι γιατροί παλεύουμε για την ζωή και όχι για τον θάνατο, λεφτά για
την Υγεία και όχι για τον πόλεμο. καμία εμπλοκή της Ελλάδας, κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα,
ενάντια στους ανταγωνισμούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ρωσίας».

Δεν ξέρουμε αν το μένος του κ. Μπούμπα υπέρ του ιμπεριαλιστικού πολέμου και εναντίον της ειρήνης
εκπορεύεται από φιλοΝΑΤΟϊσμό ή από φιλοπουτινισμό ούτε μας ενδιαφέρει. Θεωρούμε όμως απαράδεκτο
ένας γιατρός και μάλιστα πανεπιστημιακός καθηγητής και μάλιστα πρόεδρος του ΚΕΣΥ να σκίζει
επιδεικτικά αντιπολεμικές αφίσες δηλώνοντας έτσι έμπρακτα την στάση του υπέρ του πολέμου.

Θεωρούμε επίσης απαράδεκτη την νοοτροπία ιδιοκτησίας των δημόσιων νοσοκομείων όπου φιλοξενούνται
πανεπιστημιακές κλινικές, νοοτροπία την οποία έχει το μεγαλοκαθηγητικό πανεπιστημιακό κατεστημένο.
Μια νοοτροπία που εκδηλώνεται με κάθε αφορμή με τις πλάτες ΟΛΩΝ των κυβερνήσεων αλλά δυστυχώς
και όλων των κοινοβουλευτικών πολιτικών ηγεσιών.
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Επισημαίνουμε στον κ. Μπούμπα και σε κάθε κ. Μπούμπα:

1. Ο πόλεμος είναι πραγματικότητα και φρίκη για πολλά εκατομμύρια ανθρώπους. Όλοι οι γιατροί πρέπει
να δηλώνουμε την αντίθεσή μας σε αυτόν και όχι να δηλώνουμε την υποταγή μας στην εξουσία επ’
ευκαιρία του πολέμου. Ο πόλεμος είναι θάνατος, προσφυγιά και δυστυχία. Δεν είναι «ευκαιρία».

2. Τα δημόσια νοσοκομεία όπου φιλοξενούνται και πανεπιστημιακές κλινικές είναι ιδιοκτησία του λαού.
Αυτός τα πληρώνει. Δεν είναι ατομική ιδιοκτησία κάποιων κκ Καθηγητών όσο θράσος κι αν αποκτούν οι κκ
Καθηγηταί από τις εκάστοτε κυβερνήσεις.

Δηλώνουμε πως τέτοιες απαράδεκτες, αυταρχικές και αντιδημοκρατικές ενέργειες και νοοτροπίες θα
λαμβάνουν αμέσως έμπρακτη απάντηση. Είναι αισχρό γιατροί να συνηγορούν με την συμπεριφορά τους
υπέρ του ιμπεριαλιστικού πολέμου. Επίσης, επειδή εμείς δεν χρωστάμε σε κανέναν κοινοβουλευτικά
γραμμάτια, δεν θα μένουμε άπραγοι στην νοοτροπία του «Καθηγητή Απόλυτου Αφέντη Φεουδάρχη (και
εσχάτως και) Πολέμαρχου».
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